a imprimer
OU a faire directement dans le

petit cahier
VENDREDI 10 AVRIL

1) Francgois a fait 8 erreurs dans sa dictée ! Souligne ses erreurs puis recopie-la en
la-corrigeant.

bu sonbin de Chibernation, waramﬂwumu?dew@
WWW&%&M@@W%W

2) Souligne en rouge le verbe, en noir le sujet, en vert les COD et COl et en bleu les
compléments circonstanciels.

a) Samy et toi essayez les déguisements dans la boutique.
b) Nous avons recu le prix littéraire a Orléans.

c) Hier, les éléves récitaient leur poésie avec bonheur.

3) Transforme les phrases en changeant le sujet, comme demandé.
a) Jenny et Jane ont déjeuné t6t.



Le petit poucet :

Compléte la grille de mots croisés :

a imprimer
OU a faire directement dans le
petit cahier en écrivant les
numéros

Horizontalement
1 . Le Petit Poucet arrive a y revenir avec ses fréres
grace aux cailloux.

4 . C'est ce que va faire la femme de I'ogre Du Petit
Poucet et de ses fréres.

7 . Le Petit Poucet y monte en haut pour essayer de
retrouver son chemin.

8 . Nombre de fils du blcheron et de sa femme.
9 . Métier du pére du Petit Poucet.

Verticalement :

s BN M

C'est a cause d'elle que le blcheron et sa
femme doivent abandonner leurs fils.

Le Petit Poucet marque son chemin avec la
deuxiéme fois.

C'est eux qui ont fait disparaitre les miettes
de pain.

Le Petit Poucet ne retrouve plus le sien.

Le Petit Poucet les jette sur le chemin.
Endroit ou le bdcheron et sa femme vont
perdre leurs fils.

C'est dans sa maison que le Petit Poucet et
ses fréres arrivent.



Pose et effectue : 583 : 7 = a faire directement sur une feuille blanche

n°1 :

Voici un cercle de centre O et un diamétre AB de ce cercle.

a) Repasse en rouge un demi-cercle. B
b) Trace un diametre CD perpendiculaire au diamétre AB. 0

c) Repasse en vert un quart de cercle. A

d) A l'aide de ta régle, joins les points A, C, B et D. w
Qu'obtiens-tu ?

n°2:

Reproduis au moins une figure en respectant les dimensions du modéle (pour cela utilise ton

compas pour prendre les dimensions directement sur la figure) puis colorie-la (les).




VENDREDI 10 AVRIL CORRECTION

1) Francgois a fait 8 erreurs dans sa dictée ! Souligne ses erreurs puis recopie-la en
la-corrigeant.

bu sonbin de Chibernation, erabbeeeamu?dabwwbw
WWW&Q@&M@@W%W

Ju sonbin de Chibernation, Q’Mbramamum?debwmp&;
Wmmahmammw
%WW&AWM%WWW%

lnei%e eb mange det Koa.l??meb« el ded chwh&aecvnm
2) Souligne en rouge le verbe, en noir le sujet, en vert les CO et en bleu les
compléments circonstanciels.
a) Samy et toi essayez les déguisements dans la boutique.
GS \Y coO CC de lieu
b) Nous avons recu le prix littéraire a Orléans.
S GV coO CC de lieu
c) Hier, les éléves récitaient leur poésie avec bonheur.
CCdelieu GS Vv Cco CC de maniere

3) Transforme les phrases en changeant le sujet, comme demandé.
a) Jenny et Jane ont déjeuné t6t.

- Nous ansons déaewne tat.
b) Elles ont préparé leur sac.
2>lla W bon bac.

c) Vous étes allés les réveiller.

> Tuen als les nsveillen.



Le petit poucet :
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Horizonislament
1 . Le Petit Poucet arrive a y revenir avec ses fréres
gréce aux cailloux.

4 , C'est ce gque va faire la femme de 'ogre Du Petit
Poucet et de ses fréres.

7 . Le Petit Poucet vy monte en haut pour essayer de
retrouver son chemin.

8 . Nombre de fils du bcheron et de sa femme.
g . Métier du pére du Petit Poucet.

Verticnloment ©

:

3 owr w N

C'est & cause d'eile que le blicheron et sa
femme doivent abandonner leurs fils,

Le Petit Poucet marque son chemin avec ia
deuxieme fois.

C'est eux qui ont fait disparaitre les miettes
de pain.

Le Petit Poucet ne retrouve plus le sien.

Le Petit Poucet les jette sur fe chemin.
Endroit ol le biicheron et sa femme vont
perdre leurs fils,

Clest dans sa maison gue le Petit Poucet et
ses fréres arrivent.



Pose et effectue : 583 : 7 = 83 reste 2

n°1 :

Voici un cercle de centre O et un diametre AB de ce cercle.

a) Repasse en rouge un demi-cercle.
b) Trace un diamétre CD perpendiculaire au diamétre AB.
c) Repasse en vert un quart de cercle.

d) A l'aide de ta régle, joins les points A, C, B et D.
Qu'obtiens-tu ?
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